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REPUBLIC OF CAMEROON
Peace — Work — Fatherland

REPUBLIQUE DU CAMEROUN
Paix — Travail - Patrie

MINISTERE DES DOMAINES, DU CADASTRE
ET DES AFFAIRES FONCIERES

AND LAND TENURE

U'ﬁ,](? D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT |
1“ 2 AONO/MINDCAF/CIPM/2023 dif 1 FEV 2023

———

POUR L’ACQUISITION DES PHOTOCOPIEURS, EN PROCEDURE D’URGENCE

Financement : BIP MINDCAF 2023
Exercice : 2023

——

Imputation ; 57 37 075 06 340010 524118

1. Objet

Le Ministre des Domaines, du Cadastre et des Affaires Fonciéres, Maitre d’Ouvrage, lance un
Appel d’Offres National Ouvert en procédure d’urgence pour I’acquisition des photocopieurs.

2. Consistance des prestations

Les prestations consisteront en la fourniture, la livraison et I’offre du service aprés-vente des
photocopieurs décrits selon les détails ci-apres :

N° Désignation des fournitures Qté

Phatocopieur Canon Image Runner C3501 :
e Impression: Couleur et Noir et blanc
+ Vitesse de 30 ppm
¢ Technologie : Laser
« Fonction : Scanner, Copieur, Imprimante
» Résolution : 1200 dpi x 1200 dpi
s Auto Duplex (Recto-Verso)
e Chargeur Automatique {(RADF)
01 |4 2 qu4 cassettes de 550 feuilles
L}
L ]
L}
L}
L]

wa

Mémoire vive : 2 GO et Disque dur : 80 GO
Format : Ad; A3; A3+
Carte Réseau
Zoom Mode: 25% - 406%
Poids papier: 171ba 80 Ib
Rendement toner; (Noir: 36000 pages | Couleur: 27000
pages)
s 2 Toners fournis par Photocopieur
Copieur Multifonctions (Copie, impression, scan)

e Laser Monochrome

e Numérisation : 300 * 300 dpi

Impression : 600*600 dpi

Formats : A3, Ad, A5, B4, BS

Vitesse de copie : 85 ppm (A4)

Capacité de la mémoire : Minimum 64 Mo
Réseau : Ethernet standard intégré

Prise en charge d’interface USB

2 toners fournis par copieur

02

MINISTRY OF STATE PROPERTY, SURVEYS




et

3. Participation

La participation a cette consultation est ouverte aux entreprises de droit camerounais
specialisées dans le domaine des photocopieurs.

4. Financement

Les prestations objet de la présente demande de cotation sont financées par le Budget
d’Investissement Public du MINDCAF - Excrcice 2023

Le cofit prévisionnel desdites prestations est de FCFA quarante-cing millions (45 000 000).
5. Délai de livraison et lieu de Livraison

Le délai maximum de livraison est fixé & deux (02) mois a compter de la date de notification
de ["ordre de service de démarrer les prestations.

Le lieu de livraison est la Direction des Affaires Générales du MINDCAPF.
6. Consultation du dossier d’Appel d’Offrcs

Le dossier d’Appel d’Offres peut &tre consulté aux heures ouvrables 4 la porte N°102 sise au
1 étage de PImmeuble Ministéricl N°2 a Yaoundé, dés publication du présent avis.

7. Acquisition du dossicr d’Appel d’Offres

Le dossier d’Appel d’Offres peut étre obtenu a la porte N°102 sise au 1% étage de
I’Immeuble Ministériel N°2 a Yaoundé, dés publication du présent avis, sur présentation de
la quittance de versement d’une somme non remboursable de FCFA soixante mille (60 000)
payée au Trésor Public.

8. Dépdt des offres

Chaque offre rédigée en frangais ou en anglais en sept (07) exemplaires dont l'original et six
(06) copies marqués comme tels, devra parvenir au Service des Marchés Publics du
MINDCALF, porte 102, au plus tard 141 b KRS a /i@ heures et devra porter la mention :

« AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT

o] ¢
¥°0 0 () 5 AONOMINDCAF/CIPM/2023 du ] £ER_ 2093
POUR L’ACQUISITION DES PHOTOCOPIEURS, EN PROCEDURE D’URGENCE »
« A n’ouvrir qu’en séance de Dépouillement »

9. Recevabilité des offres

Chaque soumissionnaire devra joindre & ses piéces administratives, une caution de soumission
¢tablie par une banque ou un organisme financicr agréée par le Ministére des Finances et dont
la liste figure dans la piece 9 du dossier d’Appel d’Offres, valable pendant cent vingt (120)
jours aprés la date limite de dépdt des offres, d’un montant de : neuf cent mille (900 000)
francs CFA ;

Sous peine de rejet, les autres piéces administratives requises devront étre impérativement
produites en originaux ou en copies certifiées conformes par le service émetteur, Elles devront
obligatoirement dater de moins de trois (03) mois précédant la date de dép6t des offres ou
avoir €té établies postérieurement 4 la date de signature du présent avis ou étre valide pour

’exercice budgétaire en cours. ‘
)




Toute offre non conforme aux prescriptions du présent avis sera déclarée irrecevable,
notamment I'absence de la caution de soumission et le non-respect des modéles des piéces du
dossier de demande de cotation entrainera le rejet de 'offre.

10. Quverture des plis

L'ouverture des offres administrative et financiére se fera en un temps et aura lieu le

4 14heures, heure locale, par la Commission Interne de Passation des Lettre-
* Commande aggrés du MINDCAF, 2 la porte N°336 sise au 3'™ étage de I'Immeuble
Ministériel N°2 4 Yaoundé, en présence des soumissionnaires ou de leurs représentants
diiment mandatés et ayant une parfaite connaissance du dossier.

11. Critéres d’évaluation des offres
11.1 Critéres éliminatoires

e picces falsifiées ou fausses déclarations ;

» absence de la caution de soumission ;

e absence ou non-conformité d’une piéce administrative aprés épuisement du délai
réglementaire de 48 heures aprés I’ouverture des offres ;

* non-conformité aux spécifications techniques majeures ;

» absence de la déclaration sur I’honneur par le soumissionnaire de n’avoir pas abandonné
un Marché au cours des trois (03) derniéres années (2020, 2021, 2022) et de ne pas
figurer sur la liste des entreprises suspendues annuellement établie par le Ministre des
Marchés Publics ;

» absence de certificat d’origine du fournisseur ;

¢ non satisfaction d’au moins 5/6 des critéres essentiels ;

e absence d’un certificat de garantie d’an moins six (06) mois ;

» absence de la fiche technique authentique en couleur du fabricant ;

* absence d’un prix unitaire quantifié dans le bordereau des prix unitaires ;

e absence d’une attestation de disponibilité sur le Marché national des consommables,
délivrée par un concessionnaire agréé ;

* non décomposition d’un prix unitaire quantifié ;

* absence de I’autorisation du fabricant.

11.2. Critéres essentiels

Les critéres essentiels porteront sur les rubriques ci-dessous :

N° CRITERES ESSENTIELS OBSERVATIONS

I | Présentation de I’offre QOui/non

II | La capacité financiére du soumissionnaire Oui/non

III | Les références du soumissionnaire Oui/non

v Confc_)rmné des fournitures proposées aux spécifications Oui/non
techniques

V | Le service aprés-vente Oui/non

A Les preuves d’acceptation des conditions de la Lettre- Oui/non
Commande.
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12. Attribution de la Lettre-Commande

La Lettre-Commande sera attribuée au soumissionnaire dont I’offre qualifiée techniquement
sera la moins-disante aprés corrections éventuelles des offres financiéres.

13. Durée de validité des offres

Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant Quatre-vingt et dix (90) jours a
partir de la date limite fixée pour la remise desdites offres.

14. Renseignements complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent étre obtenus aux heures ouvrables a la porte
N°102 sise au 1* étage de I’Immeuble Ministériel N°2 & Yaoundé.

NB : Pour toute tentative de corruption ou faits de mauvaises pratiques, bien vouloir
appeler ou envoyer un SMS au MINMAP aux numéros suivants : 673 20 57 25/ 699 37
07 48.

Yaoundé, Ia Z EEH 2023

m,
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Ampliations

- MINMAP (pour suivi)

- ARMP (pour publication)

- CIPM/MINDCATF (pour information)
- Service des Lettre-Commande Publics (pour archivage)
- Affichage (pour information)




REPUBLIC OF CAMEROON
Peace - Work — Fatherland
MINISTRY OF STATE PROPERTY, SURVEYS
AND LAND TENURE

REPUBLIQUE DU CAMEROUN
Paix — Travail — Patrie

MINISTERE DES DOMAINES, DU CADASTRE
ET DES AFFAIRES FONCIERES

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER

1 .
1\]"0 0 0 2 mE/MINDCAF/CIPM/2023 ofI 7/ FEB J®®R THE PHOTOCOPIERS,
IN EMERGENCY PROCEDURE

Financing: MINDCAF Public Investment Budget 2023
Financial vear; 2023
Head: 57 37 075 06 340010 524118

1. Subject
The Ministry of State Property, Surveys and Land Tenure, Project Manager, launches a
National Open Call for Tenders in emergency procedure for the acquisition of photocopiers.

AND LAND TENURE

2. Nature of services

The services will consist of the supply, delivery and after-sales service of the photocopiers as
detailed below:

Ne Description of supplies Qty

Canon Image Runner C3501 Photocopier:

e Printing: Colour and Black & White
e Speed : 30 ppm

¢ Technology : Laser

¢ Function : Scanner, Copier, Printer

» Resolution : 1200 dpi x 1200 dpi

¢ Auto Duplex (Duplex)

* Automatic document feeder (RADF)
s 2 or 4 cassettes of 550 sheets
e

L}

»

L ]

[¥3 ]
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RAM: 2 GB and Hard Disk: 80 GB

Format: A4; A3; A3+

Network Card

Zoom Mode: 25% - 400

Paper Weight: 17 ib to 80 [b

Toner yield: (Black: 36000 pages | Colour: 27000 pages)
2 Toners supplied per copier

Printing: Colour and Black & White :

Monochrome Laser

Scanning: 300 * 300 dpi

Printing: 600*600 dpi

Formats: A3, A4, AS, B4, B3 15
Copy speed : 85 ppm (Ad)

Memory capacity : Minimum 64 MB
Network : Built-in standard Ethernet
USB interface support
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3. Participation
Participation in this consultation is open to Cameroonian companies specializing in the field
of computers equipment.

4, Financing

The services which form the subject of this quotation request are financed by the MINDCAF
Public Investment Budget - Financial year 2023.

The estimated cost of this services is FCFA forty five million (45 000 000).
5. Delivery deadline and place of delivery

The maximum delivery time is set at two (02) months from the date of notification of the
service order to start the services.

The place of delivery is Department of General Affairs, MINDCAF.

6. Consultation of the tender file

The tender file can be consulted during working hours at door No. 102 located on the 1%
floor of the Ministerial Building No.2 in Yaoundé, as soon as this notice is published.

7. Acquisition of tender file

The tender file can be obtained at door No.102 located on the 1% floor of the Ministerial
Building No.2 in Yaoundé, upon publication of this notice, upon presentation of the receipt of
payment of a non-refundable sum of FCFA sixty thousand (60,000) paid to the Treasury.

8. Submission of offers

Each offer written in French or in English in seven (07) copies including one (01) original and
six (06) copies marked as such, must reach door No.102 located on the 1* floor of the
Ministerial Building No.2 in Yaoundg, at the latest by] & ﬂg[g&atgbyjn hours, local time and
must be marked:

“OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER

SHIRY - - -
No. OUY JONIT/MINDCAF/CIPM/2023 OF | 7 FEB 76123 FOR THE

PHOTOCOPIERS, IN EMERGENCY PROCEDURE?”

“to be opened at the tender evaluation session”

9. Admissibility of offers

Each bidder should include to his/her administrative documents, a bid bond issued by a first
rank bank approved by the Ministry of Financc and appearing on item 9 of the bidder file. It
shall be valid up to ninety (90) days beyond the initial date of validity of t bids, of an amount
of: 900 000 (nine hundred thousand) CFA francs.

Under pain of being rejected, the other required administrative documents must be originals
or certified true copies, signed by the issuing service. They must not be more than three (03)
months as the date of bidder or must have been issued after the date of signature of this notice
or must be valid for the running budgetary year. '

f A—
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Any bid not complying with the prescription of this notice and quotation file request shall be
declared inadmissible. Particularly bids not including the bid bond issued by a first ranked
banks approved by the Ministry in charge of Finance, or those that do not comply with
quotation file request models, shall be rejected.

10. Opening of bids

The opening of the administrative and financial files shall be done in a single phase
on] I T @2 p.m., local time, by the MINDCAF Internal Tenders Board, at room
No.336 locatedon the 3™ floor of the Ministerial Building No.2 in Yaoundé, in the

presence of the tenderers or their duly mandated representatives and having perfect
knowledge of the file.

11. Criteria of assessment

11. 1. Eliminatory criteria

o falsified documents or false declarations;

o absence of the tender deposit;

* absence or non-conformity of an administrative document after the regulatory deadline of
48 hours after the opening of the tenders has expired

e non-compliance with major technical specifications;

o absence of a declaration on honour by the tenderer that he has not abandoned a Contract
during the last three (03) years (2020, 2021, 2022) and that he is not on the list of
suspended companies drawn up annually by the Minister of Public Procurement;

e absence of a supplier's certificate of origin;

o failure to meet at least 5/6 of the essential criteria;

» absence of a guarantee certificate of at least six (06) months;

e absence of the manufacturer's authentic colour technical sheet;

» absence of a quantified unit price in the unit price schedule;

e absence of a certificate of availability of consumables on the national market, issued by
an approved dealer

* no breakdown of a quantified unit price;

e absence of the manufacturer's authorisation.
11.2. Essential Criteria

The essential criteria will relate to the headings below:

N° Essential Criteria OBSERVATIONS
I | Presentation of offer Yes/no

II | The financial capacity of the tenderer Yes/no

111 | References of the tenderer Yes/no

v Conformi]ty of the supplies offered with the technical Yes/no

specifications
V | After-sales service Yes/mo
VI | Proof of acceptance of contract conditions Yes/no




12. Award

The contract will be awarded to the bidder whose technically qualified offer will be the lowest
after any corrections to the financial offers.

13. Validity of offers

Bidders will remain committed to their offers for 90 days from the deadline set for the
submission of bids.

14. Complementary information

Additional information can be obtained during working hours at room No.102 located on the
1* floor of the Ministerial Building No.2 in Yaoundé.

NB: In case of any act or attempt of corruption, please call or send an SMS to the
Ministry of Public Contract, using the number 673 205 725 or 699 370 748.

Copies to:

MINMAP (for follow up)

PCRA (for publication)
ITD/MINDCAF (for information)
Public Contracts Service (for archive)
Notice boards (for information)




